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Ata da décima nona Sessão ordinária da Câmara Municipal aos doze (12) 
dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 10: 
horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à décima nona sessão Ordinária. O 
presidente Convidou Excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura 
da bíblia o mesmo leu em Provérbio capitulo 11 versículos 14. O 
presidente passou para a leitura da ata da decima oitava sessão ordinária 
do dia 05 de maio, na sequência colocou a ata em votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. Teve a leitura da Ordem do 
dia leitura de ofícios e vereadores escritos. Excelentíssimo Presidente 
convida o representante dos sindicatos dos trabalhadores o senhor 
Adelson para fazer o uso da tribuna no prazo de quinze minuto. Senhor 
Adelson foi à tribuna e falou; que estava ali para fazer esclarecimentos 
direito de resposta sobre citações caluniosas que o vereador Ailton citou 
nas duas sessões passada, sobre a entidade do Sindicato dos 
trabalhadores Rurais. Dados os esclarecimentos do senhor Adelson, o 
senhor Presidente prosseguiu os trabalhos da sessão, com 
Excelentíssimo vereador Ailton que foi à tribuna cumprimentou o público 
e discursou sobre, o esclarecimento do senhor Adelson sindicato dos 
trabalhadores Rurais, fez vários questionamento, disse que estava tendo 
naquele momento vários conhecimento, mais que tinha ainda várias 
coisas em vago sobre o carro público emenda do Deputado Anselmo de 
Jesus, vereador Ailton questionou que o carro todos os dia fica na casa 
do presidente do sindicato, quer saber também de que forma e pago os 
servidores do sindicato? Questionou sobre o caminhão da FETAGRO, de 
que forma e cobrado o custo do trabalho do caminhão da FETAGRO, que 
atende os produtores rurais. Falou também das desordens das 
manifestações dos sindicatos, gostaria de saber também quantos que os 
funcionários do sindicato ganha? Falou também que não está aqui falando 
especificamente do sindicato de Theobroma está falando de todos 
sindicatos a nível nacional. Agradecem os esclarecimentos do senhor 
Adelson Assim vereador Ailton finalizou seu discurso.  Excelentíssimo 
vereador Gilliard foi à tribuna cumprimentou o público e discurso 
agradecendo os senhores dos sindicatos dos trabalhadores, e logo falou 
sobre a crise do país, crise financeiras crise políticas os governantes não 
tem trazido nem uma resposta positiva, isso atingem o Município. 
Agradece o presidente por ter liberado o carro da câmara para ir a Porto 
Velho, foi na Eletrobrás, reedificação da população, a Eletrobrás tem 
várias pendências no Município, esteve na SEAGRI, Assembleia 
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Legislativa, com Deputado Laércio um recurso de setenta mil reais para a 
agricultura. Na sequência relatou que esteve acompanhando a secretaria 
de obra, deixa os parabéns ao prefeito por estar atendendo a população 
ao senhor Denecir que vem acompanhando os trabalhos da obra, 
Excelentíssimo vereador Carlinhos pede uma parte e relata esclarecendo 
sobre o que a bancada Federal deseja fazer, uma emenda, projeto de 
duplicação da rodovia 364, no valor médio cem milhões de reais, falou 
das conversas, invertidas que alguns políticos publicam nas redes sociais, 
sobre essa questão, assim finalizou. Na sequência Vereador Ailton deixa 
seus parabéns ao pessoal da obra, e faz um relato, querendo saber quem 
é o secretário de obra desse Município que até hoje não sabe? Dando 
continuidade em seu discurso vereador Gilliard fala que com todos 
esclarecimentos do senhor Ailton concorda com ele em partes, Gilliard 
como vereador nunca procurou o senhor Denecir para fazer algo para ele, 
mais sim para a população. Sabe que o senhor Denecir e servidor do 
Município responsável pela equipe que trabalha da secretaria de obra, 
assim finalizou seu discurso agradecendo a todos. Excelentíssimo 
vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou público e discursou deixando 
seus pesamos a família da Professora Cristiane, que a Casa Legislativa 
têm que reconhecer o trabalho que a Professora Cristiane fez no 
Município de Theobroma. Vereador Cesar reforça um convite ao público 
presente próximo sábado as 17: horas uma macha nas ruas do Munícipio 
de Theobroma, a igreja se manifesta perante a população exaltando o 
nome de Deus, abençoando os moradores desse Município. Na 
sequência vereador Cesar falou da educação, um caso na escola Manuel 
Ribeiro, onde foi postado em redes sociais, algumas servidoras varrendo 
a escola com vassoura de cipó, por incrível que parece a administração 
abril uma sindicância, para investigar o problema das vassouras, com 
tantos problemas para se resolver, escola aqui da cidade com energia 
cortada, se abre uma sindicância para saber o sumiço de vassouras só 
porque quatro servidoras se deixou fotografar e saiu nas redes sociais. O 
presidente Gilmar fala que fez parte da reunião com prefeito, e quem 
levou paulada foi prefeito e vereadores, sem culpa algum, tinha quarenta 
e oito vassouras no CECAP, Gilmar fala que a responsabilidade e de cada 
secretaria, para isso e que serve os secretários. Vereador Cesar dando 
continuidade fala que quando concluir a sindicância, ele quer saber quem 
vai ser punido nessa sindicância. Na sequência falo sobre o sindicato dos 
trabalhadores rurais se não fosse os sindicatos já mais a sociedade teria 
seus avanços sociais, de exemplo o próprio Município de Theobroma, os 
assentamentos, que tem a quantidade de famílias, e devido os 
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movimentos Sociais. Quando o povo vai à rua temos que respeitar esses 
movimentos, quando se diz; a falta de respeito que tem nos movimentos 
nas ruas, vereador Cesar diz; a falta de respeito e do Governo com a 
sociedade, quando um cidadão precisa sair de sua casa para ir à rua 
levantar a bandeira colocar sua cara a tapa e porque já foi desrespeitado, 
então o povo precisa se manifestar mesmo. Quando falam que não sabe 
aonde vai o dinheiro da arrecadação dos sindicatos, não sabem quem não 
lê, artigo 589 da CLT, lê que vai saber cada centavo que é aplicado da 
arrecadação dos sindicatos. Agora se perguntarem para os vereadores 
aonde foi o dinheiro que foi descontado da folha dos servidores nestes 
últimos cincos anos, ninguém vai saber falar, mais nós estamos querendo 
saber, já protocolou um requerimento na prefeitura para saber em quais 
conta foi depositado esse dinheiro? Vereador Cesar finalizou seu discurso 
falando que temos que ficarem atento, parabeniza as pessoas que 
deslocaram de suas casas para assistir a sessão para saber o que está 
acontecendo no município. Vereadora Joana foi à tribuna comprimento o 
público e esclareceu para o senhores vereadores, que a prefeitura está 
de portas abertas para esclarecer quem e o secretario de obra, pôs o 
senhor conhecido por todos como Nego, cujo  o nome e o senhor Sideclei 
Joao  Fabio  e o secretario de obra; tem vindo a tribuna defender e 
esclarecer os assuntos, não para ficar mentindo para os senhores 
vereadores, o prefeito tem diálogo com os senhores vereadores, a 
vereadora Joana está aqui para defender os direito da população. Na 
sequência deixou seus pesamos aos amigos e familiares da professora 
Cristiane. Fala para o vereador Cesar que já cobrou sobre a licitação da 
iluminação pública deixa os parabéns ao prefeito Claudio pelos recursos, 
recuperação de estradas, FHITTA, recurso do Deputado Lazinho, 
Deputado Laércio, e transferência do DER, um total de quase um milhão 
e meio, assim finalizou suas palavras vereadora Joana.                                     
Vereador Carlinhos foi à tribuna com tempo de líder cumprimentou o 
público, relatou a importância a quantidades de pessoas que estão 
participando das igrejas, assim parabeniza o trabalho dos pastores. 
Relatou sobre os presidentes de associação que assumi responsabilidade 
sem ganhar remuneração trabalham voluntários, parabenizou os 
presidentes de associação principalmente no Município de Theobroma. 
Na sequência relatou sobre os movimentos sindicais, grito da terra, e 
vários outros, recursos que foi beneficiando com os assentamentos com 
o movimento sindical, falou dos assentamentos do Município de 
Theobroma. Falou também sobre o secretario de obra e lamentável 
quando o vereador fala que não sabe quem e o secretario de obra? O 
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vereador falou que a diária dele está a disposição do site do portal 
transparência sendo que do secretario de obra também está no site da 
prefeitura, e lamentável, o vereador falar que não saber quem e o 
secretario do Município. Não havendo do nada mais a ser deliberado o 
senhor presidente pedido à proteção de Deus declarou encerrada a 
décima nona Sessão Ordinária às 11: e cinquenta e quatro minutos. 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


